                                                                 СООБЩЕНИЕ

о проведении годового общего собрания акционеров

Открытого акционерного общества «Октябрьские электрические сети» 

Место нахождения Общества: 452600, г.Октябрьский, ул.Куйбышева, д. 40
             Совет директоров Открытого акционерного общества «Октябрьские электрические сети» (ОАО «ОЭС») (далее  - «Общество») «26» февраля 2015 года принял решение о созыве  годового общего собрания акционеров Открытого акционерного общества «Октябрьские электрические сети», которое проводится в форме собрания (совместного присутствия акционеров Общества для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование) «07»  мая 2015 года в 10 часов 30 минут по адресу: 452600, г. Октябрьский, ул.Куйбышева, 40, зал заседаний АБК ОАО «ОЭС»
Список лиц, имеющих право на участие в годовом общем собрании акционеров Общества (далее «собрание»), составлен на основании данных Реестра акционеров Общества по состоянию на «02» апреля 2015  г.
Регистрация лиц, участвующих в годовом общем собрании акционеров Общества, осуществляется с 09 часов 30 минут «07» мая 2015 года по адресу: 452600, г.Октябрьский, ул.Куйбышева, д. 40, в зале заседаний АБК ОАО «ОЭС». 


При регистрации лиц, имеющих право на участие годовом общем собрании акционеров, необходимо иметь при себе паспорт или иной документ, удостоверяющий личность, а представителям акционеров, кроме того, - надлежащим образом оформленную доверенность.

Повестка дня собрания:

1. Утверждение годового отчета, годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчета о прибылях и убытках (счетов  прибылей и убытков) Общества по результатам  2014 года, а также распределение  прибыли и убытков Общества по результатам 2014 года.

2. О выплате дивидендов Общества по результатам 2014 года.

3. Избрание Совета директоров Общества.

4. Избрание ревизора Общества.

5. Об утверждении аудитора Общества. 
С информацией (материалами), подлежащими представлению при подготовке к проведению годового общего собрания акционеров, акционеры Общества могут ознакомиться с «06» апреля 2015 года по адресу: 452600, ул.Куйбышева, 40 здание АБК ОАО «ОЭС», каб. 5 по рабочим дням с 08 часов 30 минут до 12 часов 30 минут и с 13 часов 30 минут до 17 часов 30 минут. 


Указанная информация (материалы) также будет доступна лицам, принимающим участие в собрании, во время его проведения.

Совет директоров ОАО «ОЭС»
