Изменения в Приглашение № 16042012/15 к участию в запросе предложений


Преамбулу приглашения изложить в следующей редакции:

Запрос предложений не является разновидностью торгов. Настоящее приглашение является приглашением делать оферты со стороны Заказчика, заявка на участие в запросе предложений является офертой потенциального участника запроса предложений, выбор Заказчиком победителя запроса предложений является акцептом оферты участника запроса предложений. Заказчик может отказаться от проведения запроса предложений в любое время, не неся при этом никакой ответственности перед Участниками (Поставщиками) закупок, в том числе по возмещению каких-либо затрат, связанных с подготовкой и подачей заявки на участие в запросе предложений.

Раздел «Срок подачи Заявок на участие в запросе предложений» изложить в следующей редакции:

Срок подачи Заявок на участие в запросе предложений
с «17» апреля 2012 г. до «25» апреля 2012 г. 09 ч. 00 мин. местного времени. Заявки, поданные позднее установленного срока, не рассматриваются и в день их поступления возвращаются (направляются) Участникам, подавшим такие заявки.

п. 3.1. Проекта Договора изложить в следующей редакции:

Поставка Товаров осуществляется Поставщиком в течение 40 календарных дней с даты заключения договора, в место доставки:              452600, РФ, РБ, г. Октябрьский, ул. Куйбышева, 40 

п. 6.1. Проекта Договора изложить в следующей редакции:

6.1. Оплата Заказчиком стоимости Товаров, указанных в п. 1.1. договора, производится в следующем порядке:  30 % предоплата, 70 % после подписания акта допуска в эксплуатацию электроустановок Приуральским управлением Ростехнадзора.

